
 COMUNICACIÓN DE AYUDAS DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS ECONÓMICOS DE 22 DE JUNIO DE 2020 
(ADVERTENCIA: ESTA RELACIÓN ES MERAMENTE INFORMATIVA Y NO SUSTITUYE EN SUS EFECTOS A LA NOTIFICACIÓN OFICIAL QUE RECIBIRÁ INDIVIDUALMENTE CADA SOLICITANTE. 

AYUDAS A LA ORGANIZACIÓN DE EVENTOS

· Oriol Luján Feliú Se concede una ayuda para la organización del congreso internacional “Languages, discourses and practices beyond the vote: New perspectives on politicisation in the 19th Century”. Se prevé su celebración en la Facultad entre el 13 y 14 de enero de 2021. 


AYUDAS A LAS PUBLICACIONES:

· Ariel Jerez Novara Se concede una ayuda a la publicación para la publicación del libro Ciudades, territorios y alimentos. Diálogos iberoamericanos por una cultura para la sostenibilidad. El libro está editado por los profesores de la Facultad Rosa de la Fuerte Fernández y Ariel Jerez Novara. Los textos recogen las reflexiones de investigadores, activistas, responsables políticos y académicos de más de una docena de universidades, organizaciones sociales e instituciones públicas latinoamericanas y europeas. 

· María Celeste Dávila de León. Se concede una ayuda a la traducción, de un artículo de investigación titulado “Youth social engagement: Personal motivations and position in social networks”, que ha pasado la primera ronda de revisión en la revista “VOLUNTAS: International Journal of Voluntary and Nonprofit Organizations”, revista influyente en el área del tercer sector y con un índice de impacto de 1,469 en 2018 y un 1,779 en el acumulado de los últimos cinco años. 
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