Ayudas para bolsas de viaje, publicaciones y organización de eventos académicos. Adjudicación

La Comisión de Asuntos Económicos, en su reunión de 28 de febrero de 2022, ha debatido y adjudicado las siguientes ayudas.

AYUDAS BOLSAS DE VIAJE
[bookmark: _GoBack]
Profesores
· Alberto Fidalgo Castro. Profesor Ayudante Doctor del Departamento de Antropología y Psicología Social. Se concede una ayuda de para la asistencia y presentación de ponencia en la congreso “12th European Association for Southeast Asian Studies (EuroSEAS) conference” que se celebará del 27 de julio al 1 de agosto de 2022 en París (Francia). 

Estudiantes
· Juan Ignacio Estévez Rubín de Celis .Doctorando en Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales. Se concede una ayuda para la asistencia y presentación de ponencia en el 10º Congreso Internacional de Investigaciones Sociales de Américal latina (CEISAL) que se celebrará del 12 al 16 de junio de 2022 en Helsinki (Finlandia).

AYUDAS A LA ORGANIZACIÓN DE EVENTOS, SEMINARIOS Y  JORNADAS

· Olga Inmaculada Mancha Cáceres. Se concede una ayuda para la organización de los Seminarios del Plan de Acción Tutorial del Departamento de Antropología Social y Psicología Social que se celebrará en la Facultad entre marzo y abril de 2022.
· Mario Domínguez Sánchez-Pinilla. Profesor Titular del Departamento de Sociología: Teoría y Métodos. Se concede una ayuda para la realización de las Jornadas Cartografías de Sentipensares en torno a la universidad y la academia: un proceso participativo por y para estudiantes de la Facultad de Ciencias Políticas y Sociología de la UCM, que se celebrará en la Facultad del 23 de febrero al 6 de abril de 2020.

AYUDAS A LA PUBLICACIÓN

· Jesús Sanz Abad. Profesor Titular del Departamento de Antropología Social y Psicología Social. Se concede una ayuda para la traducción para la traducción de su capítulo de libro titulado “Tensiones económicas, de institucionalización e incidencia política en la Economía Social y Solidaria y los bienes comunes: una aproximación a partir de tres estudios de caso” que formará parte del libro de Esteves, Dos Santos, Henfrey y Leal (eds.), Solidarity Economy. Alternatives spaces, power and politics que será publicado por la editorial Routledge. 


