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(ADVERTENCIA: ESTA RELACIÓN ES MERAMENTE INFORMATIVA Y NO SUSTITUYE EN SUS EFECTOS A LA NOTIFICACIÓN OFICIAL QUE RECIBIRÁ INDIVIDUALMENTE CADA SOLICITANTE

AYUDAS BOLSAS DE VIAJE

· ANA RAMOS MARTÍN. Se concede una ayuda para la asistencia y presentación de ponencia en el 7º Congreso Internacional de Antropología AIBR que se celebró del 26 al 31 de julio de 2021 en Vila-Real (Portugal). 
· JAVIER FRANZÉ. Se concede una ayuda para la asistencia y presentación de ponencia en el 26th World Congress of Political Science – IPSA que se celebró de manera virtual del 10 al 15 de julio de 2021. El departamento de Teoría, Historia y Geografía Política cofinancia.
· MARTA EULALIA BLANCO GARCÍA. Se concede una ayuda para la asistencia y presentación de una ponencia en el III Congreso internacional de innovación docente e investigación en educación superior (Online), que se celebrará del 16 al 19 de noviembre de 2021. El departamento de Sociología: Metodología y Teoría cofinancia.
· JORGE SOLA ESPINOSA. Se concede una ayuda para la participación y presentación de ponencia en el Congreso de la European Sociological Association (ESA), que se celebró de manera virtual del 31 de agosto al 3 de septiembre. El departamento de Sociología: Metodología y Teoría cofinancia. 
· JOSÉ MANUEL RUANO. Se concede una ayuda para la asistencia y presentación de ponencia en la Urban Research Conference, que se celebrará en la Oslo Metropolitan University del 25 al 28 de octubre de 2021. El departamento de Ciencia Política y de la Administración cofinancia.

AYUDAS A LA ORGANIZACIÓN DE EVENTOS

· ELISA GARCÍA MINGO. Se concede una ayuda para la organización de la I Jornada Científica sobre investigación e intervención social sobre violencia sexual en España; que se celebrará en la Facultad el 14 de diciembre de 2021. 

AYUDAS A LA PUBLICACIÓN

· JAVIER MUÑOZ SORO. Se concede una ayuda a la publicación para la publicación del libro Morir lejos de casa. Las carts de los soldados italianos en la Guerra Civil española, que será editado por Marcial Pons.


