
 COMUNICACIÓN DE AYUDAS DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS ECONÓMICOS DE 15 DE NOVIEMBRE DE 2019
(ADVERTENCIA: ESTA RELACIÓN ES MERAMENTE INFORMATIVA Y NO SUSTITUYE EN SUS EFECTOS A LA NOTIFICACIÓN OFICIAL QUE RECIBIRÁ INDIVIDUALMENTE CADA SOLICITANTE

PROFESORES Y ASIMILADOS:

· Mateo Ballester Rodríguez (Dept. de Historia, Teorías y Geografía Políticas) Se concede una ayuda para la asistencia con ponencia/comunicación al Congreso de la IPSA ‘Diversity and Democratic Governance’, que se celebró en Sarajevo (Bosnia Herzegovina), del 12 al 15 de junio de 2019. 

· Oriol Luján Feliu (Dept. de Historia, Teorías y Geografía Políticas). Se concede una ayuda para la asistencia con ponencia/comunicación al Congreso “Oratory and Representation: Parliamentary discourses and practices in 19th Century” que se celebrará en Helsinki (Finlandia) entre el 5 y el 7 de marzo de 2020. Se señala que para recibir esta financiación el obligatorio que el Departamento cubra el 25 % (150 euros).


· Beatriz Quintanilla Navarro (Dept. Derecho del Trabajo y Seguridad Social) Se concede una ayudapara su asistencia con ponencia/comunicación al Congreso Nacional del Derecho del Trabajo y Seguridad Social que se celebró el  30 y 31 de mayo de 2019. 

· Olga Salido Cortés (Dept. Sociología Aplicada) Se concede una ayuda hasta el máximo de para su asistencia con	ponencia/comunicación a la 14th Conference of the European Sociological Association que se celebró  del 20 al 24 de agosto de 2019. 


· Jorge Sola Espinosa (Dept. de Sociología: Metodología y Teoría) Se concede una ayuda para su asistencia con ponencia/comunicación al XIII Congreso Español de Sociología que se celebró del 3 al 6 de julio de 2019. 

SOLICITUDES DE ESTUDIANTES (DOCTORANDOS, ETC.)

· Manuel Barroso Sevillano (Doctorando en Ciencias Políticas, Administración y RR.II) Se conceda una ayuda para la asistencia con ponencia/comunicación al 62 Annual Meeting – African Studies Association, que se celebrará en Boston (EE.UU) del 18 al 24 de noviembre de 2019. 

· Pablo Fernández Santa Cecilia (estudiante del Máster en Análisis Sociocultural del Conocimiento y de la Comunicación)). Se concede una ayuda para la asistencia con ponencia/comunicación al IV Congreso Internacional Performa, Nuevos Espacios/Nuevos Formatos que se celebrará en Santiago de Compostela del 28 al 29 de noviembre. 


· Óscar Sáez Francisco (Doctorando en Sociología y Antropología) Se concede una ayuda para la asistencia con ponencia/comunicación al XII Congreso Español de Sociología que se celebró en Valencia del 3 al 6 de julio de 2019. 

· Andy Eric Castillo Patton (Doctorando en Sociología y Antropología) Presentó su solicitud para asistir al XII Congreso Español de Sociología, entre el 2 y el 7 de julio de 2019 que se trató en la Comisión de AA.EE de julio de 2019. Se le comunicó que al haber recibido una ayuda de la Facultad el año anterior, en este año debería esperar a la última Comisión de Noviembre y que hubiera fondos disponibles. Debido a la ausencia de fondos suficientes, se rechaza su solicitud.

AYUDAS A LA ORGANIZACIÓN DE EVENTOS

· Marcela García Sebastiani Dept. de Historia, Teorías y Geografías Políticas. Se conceda una ayuda para la organización del Coloquio Internacional sobre la identidad hispánica en el mundo contemporáneo, que se celebrará en la Facultad el 22 y 23 de enero de 2020.
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Respecto de las ayudas a publicaciones:

No ha habido.


Respecto de las ayudas a viajes formativos para alumnos de grado:

No ha habido.


